



NEW TRAVEL MUNTENIA - touroperator

Romania, Arges, 110010, Pitesti, Grivitei, Bl. A5 parter
CIF: RO 21518430; RC: J03/729/2007; Licenta Nr. 1142/2019

Capital social subscris si varsat: 28280 lei

Tel.: +40 248 22 10 20, +40 348 43 93 90, +40 348 43 93 91

Fax: +4 (0248) 21 07 37

http://www.munteniatravel.ro; e-mail: office@munteniatravel.ro

Jurnalul vacanțelor frumoase Touroperator cu traditie in organizarea de circuite

Targul de Craciun BRASOV

08.12.2024

CETATEA Hărman - BRASOV

Plecare din Pitesti, parcarea Muntenia, la ora 08:00.

Cetatea Hărman – casa Cavalerilor Teutoni și a cistercienilor. Cu o istorie de peste 800 de ani, Cetatea Hărman este una din cele mai bine păstrate biserici din Țara Bârsei.

O primă atestare documentare a cetății Hărman este realizată în anul 1240, la 15 ani după alungarea Cavalerilor Teutoni de pe meleagurile Țării Bârsei și preluarea acestora de către cistercienii de la Bârsa. Această cetate este menționată într-un document redactat la acea vreme, unde regele maghiar Béla al IV-lea. Unii istorici consideră că atunci când cistercienii au preluat Cetatea Hărman, aceasta era în faza de construcție. Întreaga construcție este formată din două elemente importante și anume biserica-cetate și fortificația. Biserica-cetate, inima acestui loc, a fost concepută inițial ca o clădire bazilicală cu trei nave, dar care, în secolul al XV-lea, suferă transformări în stil gotic. În construcția acestei biserici se regăsesc 7 turnuri de apărare și un turn clopotniță. Fortificația care înconjoară biserica a fost ridicată în secolul XV și este formată dintr-un triplu cordon de cortine concentrice. Zidul exterior, mai scund, cu o înălțime de doar 4,5 metri era menit să apere baza incintei. În același timp, stabila limita șanțului cu apă care înconjura cetatea, șanț care, din păcate, nu mai este vizibil astăzi. Zidul interior, înalt de 12 metri, este acoperit de un drum pe care străjerii vegheau împotriva inamicilor.

Târgul de Crăciun din Brasov va avea o față complet nouă, toate cele 45 de căsuțe fiind construite după un concept unic la noi în țară, încercând să aducă atmosfera de poveste în Piața Sfatului. Cu siguranță, Târgul de Crăciun din Brașov este unul dintre evenimentele festive de neratat în perioada sărbătorilor de iarnă. Acest târg magic, amplasat în Piața Sfatului din centrul vechi al orașului, aduce bucurie și farmec în inimile tuturor celor care îl vizitează.

Pret: 145 lei

Grup minim 35 pers

Pentru grup minim 29 - 34 pers, suplimentul este de 10 lei/persoana, aceasta conditie este acceptata automat de cei inscriși la excursie si nu constituie motiv de renuntare.

Servicii incluse:

- transport autocar
- tur ghidat al Cetatii Harman
- insotitor de grup din partea agentiei

Nu sunt incluse:

- bilet intrare la Cetatea Harman

NOTA: Pentru primele trei banchete din autocar se taxeaza un supliment 15 lei !!!

NOTA:

Agentia isi rezerva dreptul de a face modificari in program, fara a afecta structura generala a acestuia. Forta majora absolve firma de orice obligatii. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul se recalculeaza, excursia se reprogrameaza sau se anuleaza cu 48 ore inainte de inceperea calatoriei, daca aceasta dureaza mai putin de 2 zile.